

Сотни минчан возложили цветы к стеле «Минск — город-герой»

10:49 23.02.2024

Представители общественных организаций и объединений, ветераны и столичная молодежь принимает участие в народном возложении цветов к стеле «Минск — город-герой» 23 февраля, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».





День защитников Отечества — это праздник, когда белорусы в очередной раз вспоминают о героических подвигах предков и благодарят их за мирное небо над головой. В столице повсюду проходят памятные концерты, цветочные возложения и патриотические акции. Одной из самых крупных локаций стала стела «Минск — город-герой», где с раннего утра уже собрались сотни неравнодушных минчан.





— Так получилось, что в трудные годы жизни наш народ всегда спланивался с армией, и ее было невозможно победить. Очень важно, что сегодня здесь, возле стелы, мы все вместе возлагаем цветы. Стоит сказать, что «Белая Русь» принимает участие в таких акциях по всей стране, — сказал заместитель председателя РОО «Белая Русь» Андрей Басак.



Инициативу поддержало не только старшее поколение, но и молодые ребята. Школьники, студенты, работающая молодежь приехали почтить память героев войны.

— У меня папа, дедушка, дядя — все военные, у нас династия. Вот и я пошел по стопам и отдаю долг Родине. Этот день — праздник настоящих мужчин, которые защищали родную землю ценой своей жизни. Даже от присутствия здесь я чувствую гордость. Думаю, для всех военнослужащих мужество наших предков служит примером, — отметил студент военного факультета БГУИР Павел Погребан.





К народному возложению присоединились члены различных партий, молодежные советы столицы, профсоюзы, актив Белорусского союза женщин.











— Мы сегодня собрались в этом знаковом месте не просто так. Мне хочется лично поблагодарить всех наших защитников, всю сильную половину человечества, пожелать им крепкого здоровья и всего самого наилучшего. Моя семья тоже тесно связана с военной темой: папа служил, а прадедушка в свое время дошел до Берлина. Поэтому для меня это не просто слова, — отметила студентка автотракторного факультета БНТУ Дарья Царик.



Фото Сергея Мицевича

Автор материалов **Надежда Булавская**